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1. Wie schätzen Sie die Gestaltung der Veranstaltung ein?
(Zutreffendes bitte ankreuzen)
1. Wie schätzen Sie die Gestaltung der Veranstaltung ein?
(Zutreffendes bitte ankreuzen)

Die Veranstaltung war gut strukturiert.1.1)
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Die im Programm angegebenen
Inhalte wurden vermittelt.

1.2)
mangelhaftsehr gut n=8
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Zeit und Inhalt standen im
angemessenen Verhältnis.
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Komplizierte Sachver-
halte wurden verständlich dargestellt.
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mangelhaftsehr gut n=9
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s=0,3
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Das Wesentliche wurde deutlich gemacht.1.5)
mangelhaftsehr gut n=8
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Die eingesetzten Medien
unterstützten das Verständnis.

1.6)
mangelhaftsehr gut n=9
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Die ausgegebenen Arbeits-
unterlagen waren angemessen.

1.7)
mangelhaftsehr gut n=9
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Der Dozent/die Dozentin war
fachlich überzeugend.
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Der Dozent/die Dozentin ging
teilnehmerorientiert vor.

1.9)
mangelhaftsehr gut n=9
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Der Dozent/die Dozentin ging auf
Fragen zufriedenstellend ein.

1.10)
mangelhaftsehr gut n=9
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Der Dozent/die Dozentin
sorgte für ein angenehmes
Lernklima.
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2. Können Sie die in der Veranstaltung erworbenen Kenntnisse in Ihrem derzeitigen/künftigen Berufsalltag nutzen?2. Können Sie die in der Veranstaltung erworbenen Kenntnisse in Ihrem derzeitigen/künftigen Berufsalltag nutzen?

Woher erhielten Sie Ihre Informationen zu dem genutzten Fortbildungsangebot?
(Zutreffendes bitte ankreuzen, Mehrfachnennungen sind möglich)

2.1)

n=9Vorgesetzter 11.1%

Kollegen 11.1%

Jahresprogramm der LAköV 33.3%

Internet/Intranet 11.1%

Der Praxisbezug war gegeben.2.2)
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s=0,3
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Die Veranstaltung hat für mich
Erkenntniszuwachs gebracht.

2.3)
mangelhaftsehr gut n=8
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Die Veranstaltung hat dazu beigetragen,
dass ich meine Berufstätigkeiten
kompetenter ausführen kann.
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Profillinie
Teilbereich: LAköV 13. KW - 16. KW 2023
Name der/des Trainer/s: Lothar Wiegand
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Verwaltungskompetenzen für Quer- und Neueinsteiger*innen in der Landesverwaltung 10

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Wie schätzen Sie die Gestaltung der Veranstaltung ein?
(Zutreffendes bitte ankreuzen)
1. Wie schätzen Sie die Gestaltung der Veranstaltung ein?
(Zutreffendes bitte ankreuzen)

1.1) Die Veranstaltung war gut strukturiert. sehr gut mangelhaft
n=8 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

1.2) Die im Programm angegebenen
Inhalte wurden vermittelt.

sehr gut mangelhaft
n=8 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

1.3) Zeit und Inhalt standen im
angemessenen Verhältnis.

sehr gut mangelhaft
n=8 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

1.4) Komplizierte Sachver-
halte wurden verständlich dargestellt.

sehr gut mangelhaft
n=9 mw=1,1 md=1,0 s=0,3

1.5) Das Wesentliche wurde deutlich gemacht. sehr gut mangelhaft
n=8 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

1.6) Die eingesetzten Medien
unterstützten das Verständnis.

sehr gut mangelhaft
n=9 mw=1,1 md=1,0 s=0,3

1.7) Die ausgegebenen Arbeits-
unterlagen waren angemessen.

sehr gut mangelhaft
n=9 mw=1,4 md=1,0 s=0,5

1.8) Der Dozent/die Dozentin war
fachlich überzeugend.

sehr gut mangelhaft
n=9 mw=1,1 md=1,0 s=0,3

1.9) Der Dozent/die Dozentin ging
teilnehmerorientiert vor.

sehr gut mangelhaft
n=9 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

1.10) Der Dozent/die Dozentin ging auf
Fragen zufriedenstellend ein.

sehr gut mangelhaft
n=9 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

1.11) Der Dozent/die Dozentin
sorgte für ein angenehmes
Lernklima.

sehr gut mangelhaft
n=9 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

2. Können Sie die in der Veranstaltung erworbenen Kenntnisse in Ihrem derzeitigen/künftigen Berufsalltag nutzen?2. Können Sie die in der Veranstaltung erworbenen Kenntnisse in Ihrem derzeitigen/künftigen Berufsalltag nutzen?

2.2) Der Praxisbezug war gegeben. sehr gut mangelhaft
n=9 mw=1,1 md=1,0 s=0,3

2.3) Die Veranstaltung hat für mich
Erkenntniszuwachs gebracht.

sehr gut mangelhaft
n=8 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

2.4) Die Veranstaltung hat dazu beigetragen,
dass ich meine Berufstätigkeiten
kompetenter ausführen kann.

sehr gut mangelhaft
n=8 mw=1,4 md=1,0 s=0,5


